Срезовая работа по химии в 7 а классе

1. Выберите химическое явление:
	а) покраснение плодов осенью; 
б) растворение сахара в воде; 
	в) плавление свинца; 
г) испарение сухого льда.


2. Является веществом:
	а) капля воды; 
б) медный провод; 
	в) кусочек сахара; 
г) железо


3. Выберите формулу простого вещества:
	а) К2О; 
б) N2; 
	в) СuSO4; 
г) Н2S.


4. Запись 5Н2 обозначает

	а) 5 атомов водорода; 
б) 10 атомов водорода; 
	в) 5 молекул; 
г) 5 молекул водорода.


5. Относительная масса молекулы SO3 равна:
	а) 32; 
б) 80;
	в) 64; 
г) 48


6. Выберите формулу вещества, состоящего из двух атомов калия, атома кремния и трех атомов кислорода:
	а) СаSiO3; 
б) К2SiO3
	в) К2СО3; 
г) СаСО3.


7. Выберите физическое явление:
	а) горение магния; 
б) «гашение» соды уксусом;
	в) растворение краски в воде; 
г) подгорание пищи.


8. Является телом:
	а) железо; 
б) медь; 
	в) кристалл аметиста; 
г) кварц.


9. Выберите формулу сложного вещества:
	а) К; 
б) N2;
	в) Сu; 
г) Н2SO


10. Вещество Аl2(SO4)3 состоит из ... атомов алюминия, ... атомов серы, ... атомов кислорода.
	а) 2, 1, 4; 
б) 2, 3, 3;
	в) 2, 4, 12; 
г) 2, 3, 12
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